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Përshkrimi i funksioneve
� Vë në funksionim instalimin e më shumë se 4 zonave të kontrolluara konvencionale për

2�detektor konvencional kablli dhe pajisje me kontakte të tipit të thatë.

Rrjeti
Poz. Marka Lidhje

1 AUX1 + 24 V DC zona 1 furnizimi ndihmës me
2 AUX1 −

24 V DC zona 1 furnizimi ndihmës me
energji

3 OUT1 − Zona 1 Output−Low (Dalja−Ulët)
4 OUT1 + Zona 1 Output−High (Dalja−Lartë)
5 IN1 − Klasa A Zona 1 Input−Low (Hyrja−Ulët)
6 IN1 + Klasa A Zona 1 Input−High (Hyrja−Lartë)
7 AUX2 + 24 V DC zona 2 furnizimi ndihmës me
8 AUX2 −

24 V DC zona 2 furnizimi ndihmës me
energji

9 OUT2 − Zona 2 Output−Low (Dalja−Ulët)
10 OUT2 + Zona 2 Output−High (Dalja−Lartë)
11 IN2 − Klasa A Zona 2 Input−Low (Hyrja−Ulët)
12 IN2 + Klasa A Zona 2 Input−High (Hyrja−Lartë)
13 AUX3 + 24 V DC zona 3 furnizimi ndihmës me
14 AUX3 −

24 V DC zona 3 furnizimi ndihmës me
energji

15 OUT3 − Zona 3 Output−Low (Dalja−Ulët)
16 OUT3 + Zona 3 Output−High (Dalja−Lartë)
17 IN3 − Klasa A Zona 3 Input−Low (Hyrja−Ulët)
18 IN3 + Klasa A Zona 3 Input−High (Hyrja−Lartë)
19 AUX4 + 24 V DC zona 4 furnizimi ndihmës me
20 AUX4 −

24 V DC zona 4 furnizimi ndihmës me
energji

21 OUT4 − Zona 4 Output−Low (Dalja−Ulët)
22 OUT4 + Zona 4 Output−High (Dalja−Lartë)
23 IN4 − Klasa A Zona 4 Input−Low (Hyrja−Ulët)
24 IN4 + Klasa A Zona 4 Input−High (Hyrja−Lartë)

Karakteristika teknike
Elementët indikacion / operacion 8 LED (4x të kuq, 4x të verdhë) / 4 taste (LED provë)
Tensioni i hyrjes (min. − max.) 20 V DC − 30 V DC
Konsumi maksimal i rrymës
− pozicioni në gjendje qetësie (4 zona)
− pozicioni alarm (4 zona)

  65 mA
165 mA

Tensioni i daljes 20 V DC �5%
Konsumi maksimal i rrymës 100 mA �10%
Standartet e sigurisë IEC 60950 / EN 60950
Mbrojtja EMI / EMC UL 864 / FCC Part 15
Temperatura e lejueshme e funksionimit −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)
Temperatura e lejueshme e magazinimit −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)
Lagështia relative e lejueshme max. 95% nuk kondenson
Materiali dhe ngjyra e folesë ABS plastik Polylak PA−766 (UL94 V−0),

antracit gjysëm i shndritshëm, RAL 7016

Dimensionet (Lart. x Gjer. x Gjat.) përafërsisht 127 x 96 x 60 mm  (7,9 x 3,9 x 1,6 inç)
Pesha përafërsisht 135 g  (4,8 oncë)
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Ôóíêöèîíàëíî îïèñàíèå

� Ïîçâîëÿâà èíñòàëèðàíåòî íà äî ÷åòèðè íàáëþäàâàíè êîíâåíöèîíàëíè çîíè çà
êîíâåíöèîíàëíè 2−æèëíè äåòåêòîðè è óñòðîéñòâà îò ñóõ êîíòàêòåí òèï.

Åëåêòðè÷åñêà ìîíòàæíà ñõåìà

Ïîç. Îçíà÷åíèå Ñâúðçâàíå

1 AUX1 + 24 V DC ñïîìàãàòåëíî
2 AUX1 −

24 V DC ñïîìàãàòåëíî
åëåêòðîçàõðàíâàíå çîíà 1

3 OUT1 − Çîíà 1 èçõîä−íèñêî

4 OUT1 + Çîíà 1 èçõîä−âèñîêî

5 IN1 − Êëàñ A çîíà 1 âõîä−íèñêî

6 IN1 + Êëàñ A çîíà 1 âõîä−âèñîêî

7 AUX2 + 24 V DC ñïîìàãàòåëíî
8 AUX2 −

24 V DC ñïîìàãàòåëíî
åëåêòðîçàõðàíâàíå çîíà 2

9 OUT2 − Çîíà 2 èçõîä−íèñêî

10 OUT2 + Çîíà 2 èçõîä−âèñîêî

11 IN2 − Êëàñ A çîíà 2 âõîä−íèñêî

12 IN2 + Êëàñ A çîíà 2 âõîä−âèñîêî

13 AUX3 + 24 V DC ñïîìàãàòåëíî
14 AUX3 −

24 V DC ñïîìàãàòåëíî
åëåêòðîçàõðàíâàíå çîíà 3

15 OUT3 − Çîíà 3 èçõîä−íèñêî

16 OUT3 + Çîíà 3 èçõîä−âèñîêî

17 IN3 − Êëàñ A çîíà 3 âõîä−íèñêî

18 IN3 + Êëàñ A çîíà 3 âõîä−âèñîêî

19 AUX4 + 24 V DC ñïîìàãàòåëíî
20 AUX4 −

24 V DC ñïîìàãàòåëíî
åëåêòðîçàõðàíâàíå çîíà 4

21 OUT4 − Çîíà 4 èçõîä−íèñêî

22 OUT4 + Çîíà 4 èçõîä−âèñîêî

23 IN4 − Êëàñ A çîíà 4 âõîä−íèñêî

24 IN4 + Êëàñ A çîíà 4 âõîä−âèñîêî

Òåõíè÷åñêà ñïåöèôèêàöèÿ

Åëåìåíòè çà èíäèêàöèÿ / ðàáîòà 8 ñâåòîäèîäà (4 ÷åðâåíè, 4 æúëòè) / 4 êëàâèøà (ñâåòîäèîäåí òåñò)

Âõîäíî íàïðåæåíèå (ìèí. − ìàêñ.) 20 V DC − 30 V DC

Ìàêñèìàëíî ïîòðåáëåíèå íà òîê
− ðåæèì íà ãîòîâíîñò (4 çîíè)
− ðåæèì íà àëàðìà (4 çîíè)

65 mA
165 mA

Ìàêñèìàëíî èçõîäíî íàïðåæåíèå 20 V DC �5%

Ìàêñèìàëåí èçõîäåí òîê 100 mA �10%

Ñòàíäàðòè íà áåçîïàñíîñò IEC 60950 / EN 60950

Çàùèòà çà EMI / EMC UL 864 / FCC ×àñò 15

Ðàáîòíà òåìïåðàòóðà −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Òåìïåðàòóðà íà ñúõðàíåíèå −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Äîïóñòèìà îòíîñèòåëíà âëàæíîñò ìàêñ. 95% áåç êîíäåíçàöèÿ

Ìàòåðèàë è öâÿò íà êîðïóñà ABS ïëàñòìàñà Polylac PA−766 (UL94 V−0),
ïîëóãëàíöîâ àíòðàöèò, RAL 7016

Ðàçìåðè (Â x Ø x Ä) ïðèáë. 127 x 96 x 60 ìì

Òåãëî ïðèáë. 135 ã
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Popis funkcí
� Umo�òuje instalaci a� 4 dohlí�ených stanovených pásem pro bì�né hlásièe s připojením na

dvoudrátové vedení a zařízení se suchými kontakty.

Kabelá�
Poz. Oznaèení Připojení

1 AUX1 + 24 V − pomocný stejnosmìrný napájecí
2 AUX1 −

24 V  pomocný stejnosmìrný napájecí
zdroj zóna 1

3 OUT1 − zóna 1 výstup − nízké
4 OUT1 + zóna 1 výstup − vysoké
5 IN1 − třída A zóna 1 vstup − nízké
6 IN1 + třída A zóna 1 vstup − vysoké
7 AUX2 + 24 V − pomocný stejnosmìrný napájecí
8 AUX2 −

24 V  pomocný stejnosmìrný napájecí
zdroj zóna 2

9 OUT2 − zóna 2 výstup − nízké
10 OUT2 + zóna 2 výstup − vysoké
11 IN2 − třída A zóna 2 vstup − nízké
12 IN2 + třída A zóna 2 vstup − vysoké
13 AUX3 + 24 V − pomocný stejnosmìrný napájecí
14 AUX3 −

24 V  pomocný stejnosmìrný napájecí
zdroj zóna 3

15 OUT3 − zóna 3 výstup − nízké
16 OUT3 + zóna 3 výstup − vysoké
17 IN3 − třída A zóna 3 vstup − nízké
18 IN3 + třída A zóna 3 vstup − vysoké
19 AUX4 + 24 V − pomocný stejnosmìrný napájecí
20 AUX4 −

24 V  pomocný stejnosmìrný napájecí
zdroj zóna 4

21 OUT4 − zóna 4 výstup − nízké
22 OUT4 + zóna 4 výstup − vysoké
23 IN4 − třída A zóna 4 vstup − nízké
24 IN4 + třída A zóna 4 vstup − vysoké

Technické údaje

Indikaèní a ovládací prvky 8 LED (4 x èervená, 4 x �lutá) / 4 klávesy (test LED)

Vstupní napìtí (min. − max.) 20 V stejnosm. − 30 V stejnosm.

Maximální spotřeba proudu
− pohotovostní re�im (4 zóny)
− re�im poplach (4 zóny)

  65 mA
165 mA

Maximální výstupní napìtí 20 V stejnosm.�5 %

Maximální výstupní proud 100 mA �10 %

Bezpeènostní normy IEC 60950 / EN 60950

Ochrana EMI / EMC UL 864 / FCC Èást 15

Provozní teplota −5 �C . . . 50 �C

Skladovací teplota −20 �C . . . 60 �C

Přípustná relativní vlhkost maximálnì 95% nekondenzující

Materiál a barva krytu plast ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0),
pololesklá antracitová, RAL 7016

Rozmìry (v x š x h) přibl. 127 mm x 96 mm x 60 mm

Hmotnost přibl. 135 g

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Funktionsbeschreibung

Ermöglicht die Anschaltung bestehender GLT−Peripherie und stellt 4 überwachte GLT−Linien
zur Verfügung.

Klemmenbelegung
Pos. Beschr. Anschluß

1 AUX1 + 24 V DC Zusatzspannungs-
12 AUX1 −

p g
versorgung  Zone 1

3 OUT1 − Zone 1 Ausgang−Low
4 OUT1 + Zone 1 Ausgang−High
5 IN1 − Klasse A Zone 1 Eingang−Low
6 IN1 + Klasse A Zone 1 Eingang−High
7 AUX2 + 24 V DC  Zusatzspannungs-

28 AUX2 −
p g

versorgung  Zone 2

9 OUT2 − Zone 2 Ausgang−Low
10 OUT2 + Zone 2 Ausgang−High
11 IN2 − Klasse A Zone 2 Eingang−Low
12 IN2 + Klasse A Zone 2 Eingang−High
13 AUX3 + 24 V DC Zusatzspannungs-

314 AUX3 −
p g

versorgung  Zone 3

15 OUT3 − Zone 3 Ausgang−Low
16 OUT3 + Zone 3 Ausgang−High
17 IN3 − Klasse A Zone 3 Eingang−Low
18 IN3 + Klasse A Zone 3 Eingang−High
19 AUX4 + 24 V DC Zusatzspannungs-
20 AUX4 −

p g
versorgung  Zone 4

21 OUT4 − Zone 4 Ausgang−Low
22 OUT4 + Zone 4 Ausgang−High
23 IN4 − Klasse A Zone 4 Eingang−Low
24 IN4 + Klasse A Zone 4 Eingang−High

Technische Daten

Bedien− und Anzeigeelemente 8 LEDs (4x rot, 4x gelb) / 4 Tasten (Lampentest)

Eingangsspannung  (min − max) 20 V DC − 30 V DC  /  5 V DC �5%

Maximale Stromaufnahme
− Ruhebetrieb ( alle 4 Zonen)
− im Alarmfall ( alle 4 Zonen)

65 mA
165 mA

Maximale Ausgangsspannung 20 V DC �5%

Maximaler Ausgangsstrom 100 mA �10%
Sicherheitsklasse IEC 60950 / EN 60950
EMV−Störfestigkeit EN 50130−4 / UL 864 / FCC Part 15
EMV−Störaussendung EN 50081−1 / UL 864 / FCC Part 15
Zulässige Betriebstemperatur −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Zulässige Lagertemperatur −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)
Zuläsige relative Feuchte max. 95%  nicht kondensierend
Gehäusematerial und Farbe ABS Kunststoff, Polylac PA−766 (UL94 V−0),

seidenmatt anthrazit, RAL 7016
Abmessungen  (H x B x T) ca. 127 x 96 x 60 mm  (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)
Gewicht ca. 135 g  (4.8 ounces)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Funktionsbeskrivelse

� Den giver mulighed for installation af op til 4 overvågede konventionelle zoner til konventionelle
2−tråds detektorer og enheder med tørkontakt.

Kabelføring

Pos. Afmærkning Tilslutning

1 AUX1 +
24 V DC ekstra strømforsyning zone 1

2 AUX1 −
24 V DC ekstra strømforsyning zone 1

3 OUT1 − Zone 1 Udgang−lav
4 OUT1 + Zone 1 Udgang−høj
5 IN1 − Klasse A Zone 1 Indgang−lav
6 IN1 + Klasse A Zone 1 Indgang−høj
7 AUX2 +

24 V DC ekstra strømforsyning zone 2
8 AUX2 −

24 V DC ekstra strømforsyning zone 2

9 OUT2 − Zone 2 Udgang−lav
10 OUT2 + Zone 2 Udgang−høj
11 IN2 − Klasse A Zone 2 Indgang−lav
12 IN2 + Klasse A Zone 2 Indgang−høj
13 AUX3 +

24 V DC ekstra strømforsyning zone 3
14 AUX3 −

24 V DC ekstra strømforsyning zone 3

15 OUT3 − Zone 3 Udgang−lav
16 OUT3 + Zone 3 Udgang−høj
17 IN3 − Klasse A Zone 3 Indgang−lav
18 IN3 + Klasse A Zone 3 Indgang−høj
19 AUX4 +

24 V DC ekstra strømforsyning zone 4
20 AUX4 −

24 V DC ekstra strømforsyning zone 4

21 OUT4 − Zone 4 Udgang−lav
22 OUT4 + Zone 4 Udgang−høj
23 IN4 − Klasse A Zone 4 Indgang−lav
24 IN4 + Klasse A Zone 4 Indgang−høj

Tekniske specifikationer

Visning / betjening 8 lysdioder (4 røde, 4 gule) / 4 taster (test af lysdioder)
Indgangsspænding (min. − maks.) 20 V DC − 30 V DC

Maks. strømforbrug
− standby−tilstand (4 zoner)
− alarm−tilstand (4 zoner)

  65 mA
165 mA

Maks. udgangsspænding 20 V DC �5%
Maks. udgangsstrøm 100 mA �10%

Sikkerhedsstandarder IEC 60950 / EN 60950
EMI / EMC beskyttelse UL 864 / FCC Del 15

Driftstemperatur −5 �C . . . 50 �C
Opbevaringstemperatur −20 �C . . . 60 �C

Tilladt relativ luftfugtighed maks. 95% ikke kondenserende
Kabinetmateriale og −farve ABS plast Polylac PA−766 (UL94 V−0), halvglans antracit, RAL 7016

Dimensioner (H x B x D) ca. 127 x 96 x 60 mm
Vægt ca. 135 g

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24



Español 4.998.137.270 Descripción de producto CZM 0004 A

9 / 32 ST�−�FIR / PRM1�/�deh

610−4.998.153.977 / A2

Descripción de las funciones

� Permite la instalación de hasta 4 áreas convencionales supervisadas en detectores
convencionales de dos hilos y dispositivos del tipo de contacto seco.

Cableado

Pos. Marca-
ción

Conexión

1 AUX1 + Fuente de alimentación auxiliar de
2 AUX1 −

Fuente de alimentación auxiliar de
24�V�DC área 1

3 OUT1 − Área 1 Salida−Baja
4 OUT1 + Área 1 Salida−Alta
5 IN1 − Clase A Área 1 Entrada−Baja
6 IN1 + Clase A Área 1 Entrada−Alta
7 AUX2 + Fuente de alimentación auxiliar de
8 AUX2 −

Fuente de alimentación auxiliar de
24�V�DC área 2

9 OUT2 − Área 2 Salida−Baja
10 OUT2 + Área 2 Salida−Alta
11 IN2 − Clase A Área 2 Entrada−Baja
12 IN2 + Clase A Área 2 Entrada−Alta
13 AUX3 + Fuente de alimentación auxiliar de
14 AUX3 −

Fuente de alimentación auxiliar de
24�V�DC área 3

15 OUT3 − Área 3 Salida−Baja
16 OUT3 + Área 3 Salida−Alta
17 IN3 − Clase A Área 3 Entrada−Baja
18 IN3 + Clase A Área 3 Entrada−Alta
19 AUX4 + Fuente de alimentación auxiliar de
20 AUX4 −

Fuente de alimentación auxiliar de
24�V�DC área 4

21 OUT4 − Área 4 Salida−Baja
22 OUT4 + Área 4 Salida−Alta
23 IN4 − Clase A Área 4 Entrada−Baja
24 IN4 + Clase A Área 4 Entrada−Alta

Especificaciones técnicas

Elementos indicadores y de manejo 8 LEDs (4 x rojos, 4 x amarillos) / 4 teclas (test de LEDs)

Tensión de entrada (mín. − máx.) 20 V DC − 30 V DC

Consumo máximo de corriente
− modo de espera (4 áreas)
− modo de espera (4 áreas)

  65 mA
165 mA

Tensión de salida máxima 20 V DC �5%

Corriente de salida máxima 100 mA �10%

Normas de seguridad IEC 60950 / EN 60950

Protección EMI / EMC UL 864 / FCC Parte 15

Temperatura de funcionamiento −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Temperatura de almacenamiento: −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Humedad relativa permitida máx. 95%  sin condensación

Material y color de la carcasa Plástico ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0),
antracita semibrillante, RAL 7016

Dimensiones (A x A x P): aprox. 127 x 96 x 60 mm  (5,0 x 3,8 x 2,4 pulgadas)

Peso aprox. 135 g  (4,8 onzas)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
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Funktsionaalne kirjeldus
� Võimaldab ühendada kuni 4 juhitavat tsooni 2 juhtmeanduri jaoks ning kuivkontakt tüüpi

seadmeid.

Juhtmete ühendamine
Jrk.
nr.

Markee-
ring Liides

1 AUX1 +
24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 1

2 AUX1 −
24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 1

3 OUT1 − Tsooni 1 madal väljund
4 OUT1 + Tsooni 1 kõrge väljund
5 IN1 − Tsooni 1 klass A madal sisend
6 IN1 + Tsooni 1 klass A kõrge sisend
7 AUX2 +

24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 2
8 AUX2 −

24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 2

9 OUT2 − Tsooni 2 madal väljund
10 OUT2 + Tsooni 2 kõrge väljund
11 IN2 − Tsooni 2 klass A  madal sisend
12 IN2 + Tsooni 2 klass A kõrge sisend
13 AUX3 +

24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 3
14 AUX3 −

24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 3

15 OUT3 − Tsooni 3 madal väljund
16 OUT3 + Tsooni 3 kõrge väljund
17 IN3 − Tsooni 3 klass A  madal sisend
18 IN3 + Tsooni 3 klass A kõrge sisend
19 AUX4 +

24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 4
20 AUX4 −

24 V Alalisvoolu toiteadapter tsoonile 4

21 OUT4 − Tsooni 4 madal väljund
22 OUT4 + Tsooni 4 kõrge väljund
23 IN4 − Tsooni 4 klass A  madal sisend
24 IN4 + Tsooni 4 klass A kõrge sisend

Tehniline kirjeldus

Märgistus/kasutuselemendid 8 LEDi (4 punast, 4 kollast) / 4 võtit (LED testiks)

Sisendpinge  (min. − maks.) 20 V DC − 30 V DC

Maksimaalne hetke voolutarbimine
− ootereþiimis (4 tsooni)
− häirereþiimis (4 tsooni)

  65 mA
165 mA

Maksimaalne väljundpinge 20 V DC �5%

Maksimaalne väljundvoolu tugevus 100 mA �10%

Ohutusstandardid IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC kaitse UL 864 / FCC Osa 15

Käitamistemperatuur −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Ladustamistemperatuur −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Lubatud suhteline niiskus Maks. 95%  mitte−kondenseeruv

Kaitseümbrise materjal ning värvus ABS plastik Polylac PA−766 (UL94 V−0),
poolläikiv antratsiit, RAL 7016

Mõõtmed  (Kõrgus x Laius x Sügavus) Umbes 127 x 96 x 60 mm  (5,0 x 3,8 x 2,4 tolli)

Kaal Umbes 135 g  (4,8 untsi)
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Description fonctionnelle

� Permet l’installation d’un maximum de 4 zones conventionnelles supervisées pour
périphériques à contact sec et détecteurs bifilaires conventionnels.

Câblage

N° Mar-
quage

Connexion

1 AUX1 +
Alimentation auxiliaire 24 V c c zone 1

2 AUX1 −
Alimentation auxiliaire 24 V c.c. zone 1

3 OUT1 − Sortie basse zone 1
4 OUT1 + Sortie haute zone 1
5 IN1 − Entrée basse zone 1 classe A
6 IN1 + Entrée haute zone 1 classe A
7 AUX2 +

Alimentation auxiliaire 24 V c c zone 2
8 AUX2 −

Alimentation auxiliaire 24 V c.c. zone 2

9 OUT2 − Sortie basse zone 2
10 OUT2 + Sortie haute zone 2
11 IN2 − Entrée basse zone 2 classe A
12 IN2 + Entrée haute zone 2 classe A
13 AUX3 +

Alimentation auxiliaire 24 V c c zone 3
14 AUX3 −

Alimentation auxiliaire 24 V c.c. zone 3

15 OUT3 − Sortie basse zone 3
16 OUT3 + Sortie haute zone 3
17 IN3 − Entrée basse zone 3 classe A
18 IN3 + Entrée haute zone 3 classe A
19 AUX4 +

Alimentation auxiliaire 24 V c c zone 4
20 AUX4 −

Alimentation auxiliaire 24 V c.c. zone 4

21 OUT4 − Sortie basse zone 4
22 OUT4 + Sortie haute zone 4
23 IN4 − Entrée basse zone 4 classe A
24 IN4 + Entrée haute zone 4 classe A

Caractéristiques techniques

Voyants / éléments de commande 8 voyants DEL (4 rouges et 4 jaunes) / 4 clés (test voyants DEL)

Tension d’entrée (min. − max.) 20 − 30 V c.c.

Consommation de courant max.
− mode veille (4 zones)
− mode alarme (4 zones)

  65 mA
165 mA

Tension de sortie maximale 20 V c.c. �5 %

Courant de sortie maximal 100 mA �10 %

Normes de sécurité CEI 60950 / EN 60950

Protection EMI / CEM UL 864 / FCC partie 15

Température de fonctionnement −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Température de stockage −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Taux d’humidité relative admissible max. 95 %  sans condensation

Matière et couleur du boîtier Plastique ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0),
anthracite semi−brillant, RAL 7016

Dimensions (H x l x P) env. 127 x 96 x 60 mm  (5,0 x 3,8 x 2,4 pouces)

Poids env. 135 g  (4,8 onces)
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Toiminnan kuvaus

� Sen avulla voidaan asentaa jopa neljä valvottua konventionaalista vyöhykettä käyttämällä
konventionaalisia 2−johtoisia tunnistimia ja kuivaliitostyyppisiä laitteita.

Johdotus

Tunnus Merkintä Liitäntä

1 AUX1 +
24 V DC varavirtalähde vyöhyke 1

2 AUX1 −
24 V DC −varavirtalähde, vyöhyke 1

3 OUT1 − Vyöhyke 1, ulostulo, matalajännite
4 OUT1 + Vyöhyke 1, ulostulo, korkeajännite
5 IN1 − Luokka A, vyöhyke 1, tulo, matalajännite
6 IN1 + Luokka A, vyöhyke 1, tulo, korkeajännite
7 AUX2 +

24 V DC varavirtalähde vyöhyke 2
8 AUX2 −

24 V DC −varavirtalähde, vyöhyke 2

9 OUT2 − Vyöhyke 2, ulostulo, matalajännite
10 OUT2 + Vyöhyke 2, ulostulo, korkeajännite
11 IN2 − Luokka A, vyöhyke 2, tulo, matalajännite
12 IN2 + Luokka A, vyöhyke 2, tulo, korkeajännite
13 AUX3 +

24 V DC varavirtalähde vyöhyke 3
14 AUX3 −

24 V DC −varavirtalähde, vyöhyke 3

15 OUT3 − Vyöhyke 3, ulostulo, matalajännite
16 OUT3 + Vyöhyke 3, ulostulo, korkeajännite
17 IN3 − Luokka A, vyöhyke 3, tulo, matalajännite
18 IN3 + Luokka A, vyöhyke 3, tulo, korkeajännite
19 AUX4 +

24 V DC varavirtalähde vyöhyke 4
20 AUX4 −

24 V DC −varavirtalähde, vyöhyke 4

21 OUT4 − Vyöhyke 4, ulostulo, matalajännite
22 OUT4 + Vyöhyke 4, ulostulo, korkeajännite
23 IN4 − Luokka A, vyöhyke 4, tulo, matalajännite
24 IN4 + Luokka A, vyöhyke 4, tulo, korkeajännite

Tekniset tiedot

Ilmaisin− ja käyttöosat 8 merkkivaloa (4 punaista, 4 keltaista) / 4 painiketta (merkkivalotesti)
Tulojännite (min. − maks.) 20 V DC − 30 V DC

Virrankulutus enintään
− valmiustila (4 vyöhykettä)
− hälytystila (4 vyöhykettä)

  65 mA
165 mA

Ulostulojännite enintään 20 V DC �5 %
Ulostulovirta enintään 100 mA �10 %

Turvallisuusstandardit IEC 60950 / EN 60950
EMI/EMC−suojaus UL 864 / FCC Part 15

Käyttölämpötila −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Säilytyslämpötila −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Suhteellinen kosteus enintään 95 % (tiivistymätön)
Kotelon materiaali ja väri ABS−muovi, Polylac PA−766 (UL94 V−0), puolikiiltävä anthrazit, RAL 7016

Mitat (K x L x S) noin 127 x 96 x 60 mm
Paino noin 135 g
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Functional description

� It enables the installation of up to 4 supervised conventional zones for conventional 2 wire
detectors and dry contact type devices.

Wiring

Pos. Marking Connection

1 AUX1 +
24 V DC auxilliary power supply zone 1

2 AUX1 −
24 V DC auxilliary power supply zone 1

3 OUT1 − Zone 1 Output−Low
4 OUT1 + Zone 1 Output−High
5 IN1 − Class A Zone 1 Input−Low
6 IN1 + Class A Zone 1 Input−High
7 AUX2 +

24 V DC auxilliary power supply zone 2
8 AUX2 −

24 V DC auxilliary power supply  zone 2

9 OUT2 − Zone 2 Output−Low
10 OUT2 + Zone 2 Output−High
11 IN2 − Class A Zone 2 Input−Low
12 IN2 + Class A Zone 2 Input−High
13 AUX3 +

24 V DC auxilliary power supply zone 3
14 AUX3 −

24 V DC auxilliary power supply zone 3

15 OUT3 − Zone 3 Output−Low
16 OUT3 + Zone 3 Output−High
17 IN3 − Class A Zone 3 Input−Low
18 IN3 + Class A Zone 3 Input−High
19 AUX4 +

24 V DC auxilliary power supply zone 4
20 AUX4 −

24 V DC auxilliary power supply zone 4

21 OUT4 − Zone 4 Output−Low
22 OUT4 + Zone 4 Output−High
23 IN4 − Class A Zone 4 Input−Low
24 IN4 + Class A Zone 4 Input−High

Technical Specification

Indication/operation elements 8 LEDs (4x red, 4x yellow) / 4 keys (LED test)

Input voltage  (min − max) 20 V DC − 30V DC

Maximum current consumption
− standby mode ( 4 zones)
− alarm mode ( 4 zones)

65 mA
165 mA

Maximum output voltage 20 V DC �5%

Maximum output current 100 mA �10%

Safety standards IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC protection UL 864 / FCC Part 15

Operating Temperature −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Storage Temperature −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Permissible relative humidity max. 95%  non condensing

Housing material and color ABS plastic Polylac PA−766 (UL94 V−0),
semi gloss anthrazit, RAL 7016

Dimensions  (H x W x D) approx. 127 x 96 x 60 mm  (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Weight approx. 135 g  (4.8 ounces)
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ÐåñéãñáöÞ ëåéôïõñãßáò

� ÅðéôñÝðåé ôçí åãêáôÜóôáóç ìÝ÷ñé êáé 4 åðïðôåõüìåíùí óõìâáôéêþí æùíþí ãéá óõìâáôéêïýò
äéóýñìáôïõò áíé÷íåõôÝò êáé äéáôÜîåéò ôýðïõ îçñÞò åðáöÞò.

Êáëùäßùóç

ÈÝóç. ÓÞìáíóç Óýíäåóç

1 AUX1 + ÂïçèçôéêÞ ðáñï÷Þ ñåýìáôïò 24 V DC,

2 AUX1 −

ÂïçèçôéêÞ ðáñï÷Þ ñåýìáôïò 24 V DC,
æþíç 1

3 OUT1 − Æþíç 1, ’Åîïäïò−×áìçëÞ

4 OUT1 + Æþíç 1, ’Åîïäïò−ÕøçëÞ

5 IN1 − ÊëÜóç A, æþíç 1, Åßóïäïò−×áìçëÞ

6 IN1 + ÊëÜóç A, æþíç 1, Åßóïäïò−ÕøçëÞ

7 AUX2 + ÂïçèçôéêÞ ðáñï÷Þ ñåýìáôïò 24 V DC,

8 AUX2 −

ÂïçèçôéêÞ ðáñï÷Þ ñåýìáôïò 24 V DC,
æþíç 2

9 OUT2 − Æþíç 2, ’Åîïäïò−×áìçëÞ

10 OUT2 + Æþíç 2, ’Åîïäïò−ÕøçëÞ

11 IN2 − ÊëÜóç A, æþíç 2, Åßóïäïò−×áìçëÞ

12 IN2 + ÊëÜóç A, æþíç 2, Åßóïäïò−ÕøçëÞ

13 AUX3 + ÂïçèçôéêÞ ðáñï÷Þ ñåýìáôïò 24 V DC,

14 AUX3 −

ÂïçèçôéêÞ ðáñï÷Þ ñåýìáôïò 24 V DC,
æþíç 3

15 OUT3 − Æþíç 3, ’Åîïäïò−×áìçëÞ

16 OUT3 + Æþíç 3, ’Åîïäïò−ÕøçëÞ

17 IN3 − ÊëÜóç A, æþíç 3, Åßóïäïò−×áìçëÞ

18 IN3 + ÊëÜóç A, æþíç 3, Åßóïäïò−ÕøçëÞ

19 AUX4 + ÂïçèçôéêÞ ðáñï÷Þ ñåýìáôïò 24 V DC,

20 AUX4 −

ÂïçèçôéêÞ ðáñï÷Þ ñåýìáôïò 24 V DC,
æþíç 4

21 OUT4 − Æþíç 4, ’Åîïäïò−×áìçëÞ

22 OUT4 + Æþíç 4, ’Åîïäïò−ÕøçëÞ

23 IN4 − ÊëÜóç A, æþíç 4, Åßóïäïò−×áìçëÞ

24 IN4 + ÊëÜóç A, æþíç 4, Åßóïäïò−ÕøçëÞ

Ôå÷íéêÝò ðñïäéáãñáöÝò

Óôïé÷åßá åíäåßîåùí/÷åéñéóìïý 8 LED (4 êüêêéíá, 4 êßôñéíá) / 4 ðëÞêôñá (äïêéìÞ LED)

ÔÜóç åéóüäïõ (åëÜ÷. − ìÝã.) 20 V DC − 30 V DC

ÌÝãéóôç êáôáíÜëùóç ñåýìáôïò
− êáôÜóôáóç áíáìïíÞò (4 æþíåò)
− êáôÜóôáóç óõíáãåñìïý (4 æþíåò)

  65 mA
165 mA

ÌÝãéóôç ôÜóç åîüäïõ 20 V DC �5%

ÌÝãéóôï ñåýìá åîüäïõ 100 mA �10%

Ðñüôõðá áóöáëåßáò IEC 60950 / EN 60950

Ðñïóôáóßá EMI / EMC UL 864 / FCC ÌÝñïò 15

Èåñìïêñáóßá ëåéôïõñãßáò −5 �C . . . 50 �C    (23 �F . . . 122 �F)

Èåñìïêñáóßá áðïèÞêåõóçò −20 �C . . . 60 �C   (−4 �F . . . 140 �F)

ÅðéôñåðôÞ ó÷åôéêÞ õãñáóßá ÌÝã. 95% ìç óõìðõêíïýìåíç

Õëéêü êáôáóêåõÞò êáé ÷ñþìá
ðåñéâëÞìáôïò

Ðëáóôéêü ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0),
çìé−ãõáëéóôåñü áíèñáêß, RAL 7016

ÄéáóôÜóåéò (Õ x Ð x Â) ðåñ. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4")

ÂÜñïò ðåñ. 135 g (4,8 ounces)
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A mûködés ismertetése
� Lehetõvé teszi normál kétvezetékes érzékelõkbõl és potenciálmentes érintkezõjû eszközökbõl

álló maximum 4 felügyelt hagyományos zóna telepítését.

Vezetékezés
Poz. Jelzés Csatlakozás

1 AUX1 + 24 V egyenáramú segédtápegység az
2 AUX1 −

24 V egyenáramú segédtápegység az
1.�zóna számára

3 OUT1 − 1. zóna alacsony kimenet
4 OUT1 + 1. zóna magas kimenet
5 IN1 − A osztály 1. zóna alacsony bemenet
6 IN1 + A osztály 1. zóna magas bemenet
7 AUX2 + 24 V egyenáramú segédtápegység a
8 AUX2 −

24 V egyenáramú segédtápegység a
2.�zóna számára

9 OUT2 − 2. zóna alacsony kimenet
10 OUT2 + 2. zóna magas kimenet
11 IN2 − A osztály 2. zóna alacsony bemenet
12 IN2 + A osztály 2. zóna magas bemenet
13 AUX3 + 24 V egyenáramú segédtápegység a
14 AUX3 −

24 V egyenáramú segédtápegység a
3.�zóna számára

15 OUT3 − 3. zóna alacsony kimenet
16 OUT3 + 3. zóna magas kimenet
17 IN3 − A osztály 3. zóna alacsony bemenet
18 IN3 + A osztály 3. zóna magas bemenet
19 AUX4 + 24 V egyenáramú segédtápegység a
20 AUX4 −

24 V egyenáramú segédtápegység a
4.�zóna számára

21 OUT4 − 4. zóna alacsony kimenet
22 OUT4 + 4. zóna magas kimenet
23 IN4 − A osztály 4. zóna alacsony bemenet
24 IN4 + A osztály 4. zóna magas bemenet

Mûszaki adatok

Kijelzõ / mûködtetõ elemek 8 darab LED (4 piros, 4 sárga) a négy gombon (LED teszt)

Bemenõ feszültség (min. − max.) 20 V egyenáram − 30 V egyenáram

Maximális áramfelvétel
− készenléti módban ( 4 zóna)
− riasztási módban ( 4 zóna)

65 mA
165 mA

Maximális kimenõ feszültség 20 V egyenáram �5%

Maximális kimenõ áram 100 mA �10%

Biztonsági szabványok IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC−védelem UL 864 / FCC 15. rész

Üzemi hõmérséklet −5 �C . . . 50 �C

Tárolási hõmérséklet −20 �C . . . 60 �C

Megengedett relatív páratartalom max. 95% nem lecsapódó

Ház anyaga és színe ABS mûanyag Polylac PA−766 (UL94 V−0),
félfényes antracit, RAL 7016

Méretek (mag. x szél. x mélys.) kb. 127 x 96 x 60 mm

Súly kb. 135 g
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Opis funkcija
� Omogućuje instalaciju do 4 standardne zone pod nadzorom za standardne 2 �ièane detektore

i ureðaje sa suhim kontaktima.

O�ièenje
Pol. Oznaka Prikljuèak

1 AUX1 + 24 V DC za opskrbu pomoćnim
2 AUX1 −

24 V DC za opskrbu pomoćnim
napajanjem − zona 1

3 OUT1 − Izlaz zone 1−nizak
4 OUT1 + Izlaz zone 1−visok
5 IN1 − Klasa A, ulaz zone 1−nizak
6 IN1 + Klasa A, ulaz zone 1−visok
7 AUX2 + 24 V DC za opskrbu pomoćnim
8 AUX2 −

24 V DC za opskrbu pomoćnim
napajanjem − zona 2

9 OUT2 − Izlaz zone 2−nizak
10 OUT2 + Izlaz zone 2−visok
11 IN2 − Klasa A, ulaz zone 2−nizak
12 IN2 + Klasa A, ulaz zone 2−visok
13 AUX3 + 24 V DC za opskrbu pomoćnim
14 AUX3 −

24 V DC za opskrbu pomoćnim
napajanjem − zona 3

15 OUT3 − Izlaz zone 3−nizak
16 OUT3 + Izlaz zone 3−visok
17 IN3 − Klasa A, ulaz zone 3−nizak
18 IN3 + Klasa A, ulaz zone 3−visok
19 AUX4 + 24 V DC za opskrbu pomoćnim
20 AUX4 −

24 V DC za opskrbu pomoćnim
napajanjem − zona 4

21 OUT4 − Izlaz zone 4−nizak
22 OUT4 + Izlaz zone 4−visok
23 IN4 − Klasa A, ulaz zone 4−nizak
24 IN4 + Klasa A, ulaz zone 4−visok

Tehnièke specifikacije

Elementi prikazivanja / operacije 8 LED dioda (4 x crvene, 4 x �ute) / 4 tipke (LED test)

Napon ulaza (min − maks) 20 V DC − 30 V DC

Maksimalna potrošnja struje
− stanje mirovanja (4 zone)
− naèin rada s alarmom (4 zone)

65 mA
165 mA

Maksimalni izlazni napon 20 V DC �5%

Maksimalna izlazna struja 100 mA �10%

Sigurnosni standardi IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zaštita UL 864 / FCC dio 15

Radna temperatura −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Temperatura za skladištenje −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Dopuštena relativna vla�nost maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kućišta ABS plastika Polylac PA−766 (UL94 V−0),
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x Š x D) oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inèa)

Te�ina oko 135 g (4,8 unci)
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Descrizione del funzionamento

� Consente di installare fino a 4 zone convenzionali monitorate per rivelatori convenzionali a
2�cavi e dispositivi con contatto secco.

Cablaggio

Pos. Contrassegno Collegamento

1 AUX1 + Alimentazione ausiliaria 24 V CC
2 AUX1 −

Alimentazione ausiliaria 24 V CC
zona 1

3 OUT1 − Uscita zona 1 Low
4 OUT1 + Uscita zona 1 High
5 IN1 − Ingresso zona 1 Classe A Low
6 IN1 + Ingresso zona 1 Classe A High
7 AUX2 + Alimentazione ausiliaria 24 V CC
8 AUX2 −

Alimentazione ausiliaria 24 V CC
zona 2

9 OUT2 − Uscita zona 2 Low
10 OUT2 + Uscita zona 2 High
11 IN2 − Ingresso zona 2 Classe A Low
12 IN2 + Ingresso zona 2 Classe A High
13 AUX3 + Alimentazione ausiliaria 24 V CC
14 AUX3 −

Alimentazione ausiliaria 24 V CC
zona 3

15 OUT3 − Uscita zona 3 Low
16 OUT3 + Uscita zona 3 High
17 IN3 − Ingresso zona 3 Classe A Low
18 IN3 + Ingresso zona 3 Classe A High
19 AUX4 + Alimentazione ausiliaria 24 V CC
20 AUX4 −

Alimentazione ausiliaria 24 V CC
zona 4

21 OUT4 − Uscita zona 4 Low
22 OUT4 + Uscita zona 4 High
23 IN4 − Ingresso zona 4 Classe A Low
24 IN4 + Ingresso zona 4 Classe A High

Caratteristiche tecniche

Elementi di indicazione / operativi 8 LED (4 rossi, 4 gialli) / 4 tasti (test LED)

Tensione di ingresso (min − max) 20 V CC − 30 V CC
Consumo di corrente max.
− modalità standby (4 zone)
− modalità allarme (4 zone)

  65 mA
165 mA

Tensione di uscita max. 20 V CC �5%
Corrente di uscita max. 100 mA �10%

Standard di sicurezza IEC 60950 / EN 60950

Protezione EMI/EMC UL 864 / FCC Parte 15
Temperatura operativa −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Temperatura di stoccaggio −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)
Umidità relativa consentita max. 95%  senza condensa

Materiale e colore custodia plastica ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0),
antracite semilucida, RAL 7016

Dimensioni (A x L x P) circa 127 x 96 x 60 mm

Peso circa 135 g
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Funkcijø apraðymas
� Ðis prietaisas leidþia nustatyti iki 4 standartiniø stebëjimo zonø, kuriose montuojami

2�standartiniai laidiniai detektoriai ir ðlapio kontakto tipo árenginys.

Laidai
Poz. Þyma Jungtis

1 AUX1 + 24 V pastovios srovës 1 zonos papildomas
2 AUX1 −

24 V pastovios srovës 1 zonos papildomas
maitinimas

3 OUT1 − 1 zonos  þemas iðëjimo galingumas
4 OUT1 + 1 zonos aukðtas iðëjimo galingumas
5 IN1 − A klasës 1 zonos þemas áëjimo galingumas
6 IN1 + A klasës 1 zonos aukðtas áëjimo galingumas
7 AUX2 + 24 V pastovios srovës 2 zonos papildomas
8 AUX2 −

24 V pastovios srovës 2 zonos papildomas
maitinimas

9 OUT2 − 2 zonos þemas iðëjimo galingumas
10 OUT2 + 2 zonos aukðtas iðëjimo galingumas
11 IN2 − A klasës 2 zonos þemas áëjimo galingumas
12 IN2 + A klasës 2 zonos aukðtas áëjimo galingumas
13 AUX3 + 24 V pastovios srovës papildomas 3�zonos
14 AUX3 −

24 V pastovios srovës papildomas 3�zonos
maitinimas

15 OUT3 − 3 zonos þemas iðëjimo galingumas
16 OUT3 + 3 zonos aukðtas iðëjimo galingumas
17 IN3 − A klasës 3 zonos þemas áëjimo galingumas
18 IN3 + A klasës 3 zonos aukðtas áëjimo galingumas
19 AUX4 + 24 V pastovios srovës papildomas 4�zonos
20 AUX4 −

24 V pastovios srovës papildomas 4�zonos
maitinimas

21 OUT4 − 4 zonos þemas iðëjimo galingumas
22 OUT4 + 4 zonos aukðtas iðëjimo galingumas
23 IN4 − A klasës 4 zonos þemas áëjimo galingumas
24 IN4 + A klasës 4 zonos aukðtas áëjimo galingumas

Techninës specifikacijos
Indikacijos / veikimo elementai 8 indikatoriaus lemputës (4 raudonos, 4 geltonos) / 4 mygtukai

(indikatoriaus lempuèiø testui atlikti)
Áëjimo átampa  (min. − maks.) 20 V − 30V (pastovios srovës)
Didþiausias srovës sunaudojimas
− budëjimo reþimu (4 zonø)
− áspëjimo reþimu (4 zonø)

  65 mA
165 mA

Maksimali iðëjimo átampa 20 V pastovios srovës �5%
Maksimali iðëjimo srovë 100 mA �10%
Saugos standartai IEC 60950 / EN 60950
EMI / EMC sauga UL 864 / FCC 15 dalis
Veikimo temperatûra −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Laikymo temperatûra −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)
Leistina santykinë drëgmë maks. 95% nesikondensuoja
Korpuso medþiaga ir spalva ABS plastikas "Polylac PA−766" (UL94 V−0),

pusiau blizgus antracitas, RAL 7016
Dydþiai (aukðtis x plotis x gylis) apie 127 x 96 x 60 mm
Svoris apie 135 g
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Funkcionâlais apraksts
� Ar ðo iekârtu 2 vadu standartdetaktoriem un sauso kontaktu veida ierîcçm var instalçt

4�pârraugâmas standartzonas.

Vadojums
Pozîcija Maríçjums Savienojums

1 AUX1 +
24 V lîdzstrâvas palîgpadeves 1 zona

2 AUX1 −
24 V lîdzstrâvas palîgpadeves 1.�zona

3 OUT1 − 1. zona, zema izvade
4 OUT1 + 1. zona, augsta izvade
5 IN1 − A klases 1. zona, zema ieeja
6 IN1 + A klases 1. zona, augsta ieeja
7 AUX2 +

24 V lîdzstrâvas palîgpadeves 2 zona
8 AUX2 −

24 V lîdzstrâvas palîgpadeves 2.�zona

9 OUT2 − 2. zona, zema izvade
10 OUT2 + 2. zona, augsta izvade
11 IN2 − A klases 2. zona, zema ieeja
12 IN2 + A klases 2. zona, augsta ieeja
13 AUX3 +

24 V lîdzstrâvas palîgpadeves 3 zona
14 AUX3 −

24 V lîdzstrâvas palîgpadeves 3.�zona

15 OUT3 − 3. zona, zema izvade
16 OUT3 + 3. zona, augsta izvade
17 IN3 − A klases 3. zona, zema ieeja
18 IN3 + A klases 3. zona, augsta ieeja
19 AUX4 +

24 V lîdzstrâvas palîgpadeves 4 zona
20 AUX4 −

24 V lîdzstrâvas palîgpadeves 4.�zona

21 OUT4 − 4. zona, zema izvade
22 OUT4 + 4. zona, augsta izvade
23 IN4 − A klases 4. zona, zema ieeja
24 IN4 + A klases 4. zona, augsta ieeja

Tehniskâ specifikâcija
Indikâcijas / darba elementi 8 gaismas diodes (4 sarkanas, 4 dzeltenas) / 4 taustiòi

(gaismas diodes pârbaude)
Ieejas spriegums (minimâlais − maksimâlais) 20 V DC − 30 V DC
Maksimâlais sprieguma patçriòð
− gaidîðanas reþîms ( 4 zonas)
− trauksmes reþîms ( 4 zonas)

  65 mA
165 mA

Maksimâlais izejas spriegums 20 V DC �5%
Maksimâlâ izejas strâva 100 mA �10%
Droðîbas standarti IEC 60950 / EN 60950
EMI / EMC aizsardzîba UL 864 / FCC Part 15
Darba temperatûra −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Uzglabâðanas temperatûra −20 �C . . . 60 �C     (23 �F . . . 140 �F)
Pieïaujamais relatîvais mitrums maks. 95%, nekondensçjoðs
Apvalka materiâls un krâsa ABS plastmasa Polylac PA−766 (UL94 V−0),

daïçji glancçts antracîts, RAL 7016
Izmçri (A x P x D) aptuveni 127 x 96 x 60 mm  (5,0 x 3,8 x 2,4 collas)
Svars aptuveni 135 g  (4,8 unces)
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Funksjonsbeskrivelse

� Med denne modulen kan det installeres opptil 4 overvåkede konvensjonelle soner for
konvensjonelle 2−tråders detektorer og enheter med tørrkontakter.

Kabling

Pos. Merking Tilkobling

1 AUX1 +
24 V DC hjelpestrømtilførsel sone 1

2 AUX1 −
24 V DC hjelpestrømtilførsel sone 1

3 OUT1 − Sone 1−utgang − lav
4 OUT1 + Sone 1−utgang − høy
5 IN1 − Klasse A sone 1−inngang − lav
6 IN1 + Klasse A sone 1−inngang − høy
7 AUX2 +

24 V DC hjelpestrømtilførsel sone 2
8 AUX2 −

24 V DC hjelpestrømtilførsel sone 2

9 OUT2 − Sone 2−utgang − lav
10 OUT2 + Sone 2−utgang − høy
11 IN2 − Klasse A sone 2−inngang − lav
12 IN2 + Klasse A sone 2−inngang − høy
13 AUX3 +

24 V DC hjelpestrømtilførsel sone 3
14 AUX3 −

24 V DC hjelpestrømtilførsel sone 3

15 OUT3 − Sone 3−utgang − lav
16 OUT3 + Sone 3−utgang − høy
17 IN3 − Klasse A sone 3−inngang − lav
18 IN3 + Klasse A sone 3−inngang − høy
19 AUX4 +

24 V DC hjelpestrømtilførsel sone 4
20 AUX4 −

24 V DC hjelpestrømtilførsel sone 4

21 OUT4 − Sone 4−utgang − lav
22 OUT4 + Sone 4−utgang − høy
23 IN4 − Klasse A sone 4−inngang − lav
24 IN4 + Klasse A sone 4−inngang − høy

Tekniske spesifikasjoner

Indikasjoner/betjening 8 lysdioder (4 røde, 4 gule) / 4 taster (lysdiodetest)

Inngangsspenning (min. − maks.) 20 − 30 V DC
Maksimalt strømforbruk
− standbymodus (4 soner)
− alarmmodus (4 soner)

  65 mA
165 mA

Maksimal utgangsspenning 20 V DC �5 %
Maksimal utgangsstrøm 100 mA �10 %

Sikkerhetsstandarder IEC 60950 / EN 60950
EMI− / EMC−beskyttelse UL 864 / FCC Part 15

Driftstemperatur −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Lagringstemperatur −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Tillatt relativ fuktighet Maks. 95 % ikke−kondenserende
Husmateriale og −farge ABS−plast Polylac PA−766 (UL94 V−0),

halvblank koksgrå, RAL 7016

Mål (H x B x D) Ca. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tommer)
Vekt Ca. 135 g  (4,8 unser)
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Functies
� Hiermee kunnen tot vier bewaakte conventionele zones worden geïnstalleerd voor

conventionele 2−draads melders en apparaten met droog contact.

Bedrading

Pos. Markering Aansluiting

1 AUX1 + 24 V DC noodstroomvoorziening
2 AUX1 −

24 V DC noodstroomvoorziening
zone�1

3 OUT1 − Zone 1, ingang laag

4 OUT1 + Zone 1, uitgang hoog
5 IN1 − Klasse A, zone 1, ingang laag
6 IN1 + Klassa A, zone 1, ingang hoog
7 AUX2 + 24 V DC noodstroomvoorziening
8 AUX2 −

24 V DC noodstroomvoorziening
zone�2

9 OUT2 − Zone 2, uitgang laag
10 OUT2 + Zone 2, uitgang hoog
11 IN2 − Klasse A, zone 2, ingang laag
12 IN2 + Klassa A, zone 2 ingang hoog
13 AUX3 + 24 V DC noodstroomvoorziening
14 AUX3 −

24 V DC noodstroomvoorziening
zone�3

15 OUT3 − Zone 3, uitgang laag
16 OUT3 + Zone 3, uitgang hoog
17 IN3 − Klasse A, zone 3, ingang laag
18 IN3 + Klassa A, zone 3, ingang hoog
19 AUX4 + 24 V DC noodstroomvoorziening
20 AUX4 −

24 V DC noodstroomvoorziening
zone�4

21 OUT4 − Zone 4, uitgang laag
22 OUT4 + Zone 4, uitgang hoog
23 IN4 − Klasse A, zone 4, ingang laag

24 IN4 + Klassa A, zone 4, ingang hoog

Technische specificatie

Indicatie/kenmerk 8 LED’s (4 x rood, 4 x geel) / 4 toetsen (LED−test)
Ingangsspanning (min − max) 20 V DC − 30V DC
Maximaal stroomverbruik
− stand−by−modus (4 zones)
− alarmmodus (4 zones)

  65 mA
165 mA

Maximale uitgangsspanning 20 V DC �5%
Maximale uitgangsstroom 100 mA �10%
Veiligheidsnormen IEC 60950 / EN 60950
EMI/EMC−beveiliging UL 864 / FCC deel 15
Bedrijfstemperatuur −5 �C . . . 50 �C
Opslagtemperatuur: −20 �C . . . 60 �C
Toegestane relatieve vochtigheid max. 95%  niet−condenserend
Materiaal en kleur van de behuizing ABS−kunststof Polylac PA−766 (UL94 V−0),

halfglans antraciet, RAL 7016

Afmetingen (H x B x D) ca. 127 x 96 x 60 mm
Gewicht ca. 135 g
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Descrição funcional

� Permite a instalação de 4 zonas convencionais supervisionadas para detectores de 2 fios e
dispositivos do tipo de contacto seco.

Ligações eléctricas

Pos. Marcação Ligação

1 AUX1 + Zona 1 com fonte de alimentação auxiliar
2 AUX1 −

Zona 1 com fonte de alimentação auxiliar
de 24 V CC

3 OUT1 − Saída da zona 1−Baixa
4 OUT1 + Saída da zona 1−Alta
5 IN1 − Entrada da zona 1 classe A−Baixa
6 IN1 + Entrada da zona 1 classe A−Alta
7 AUX2 + Zona 2 com fonte de alimentação auxiliar
8 AUX2 −

Zona 2 com fonte de alimentação auxiliar
de 24 V CC

9 OUT2 − Saída da zona 2−Baixa
10 OUT2 + Saída da zona 2−Alta
11 IN2 − Entrada da zona 2 classe A−Baixa
12 IN2 + Entrada da zona 2 classe A−Alta
13 AUX3 + Zona 3 com fonte de alimentação auxiliar
14 AUX3 −

Zona 3 com fonte de alimentação auxiliar
de 24 V CC

15 OUT3 − Saída da zona 3−Baixa
16 OUT3 + Saída da zona 3−Alta
17 IN3 − Entrada da zona 3 classe A−Baixa
18 IN3 + Entrada da zona 3 classe A−Alta
19 AUX4 + Zona 4 com fonte de alimentação auxiliar
20 AUX4 −

Zona 4 com fonte de alimentação auxiliar
de 24 V CC

21 OUT4 − Saída da zona 4−Baixa
22 OUT4 + Saída da zona 4−Alta
23 IN4 − Entrada da zona 4 classe A−Baixa
24 IN4 + Entrada da zona 4 classe A−Alta

Especificações técnicas

Elementos de indicação / operação 8 LEDs (4 x vermelhos, 4 x amarelos) / 4 chaves (teste LED)
Tensão de entrada (mín − máx) 20 V CC (30 − 30 V CC)
Consumo máximo de corrente
− modo de espera (4 zonas)
− modo de alarme (4 zonas)

  65 mA
165 mA

Tensão de saída máxima 20 V CC �5%
Corrente de saída máxima 100 mA �10%
Normas de segurança IEC 60950 / EN 60950
Protecção EMI / EMC UL 864 / FCC Parte 15
Temperatura de funcionamento −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Temperatura de armazenamento −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)
Humidade relativa permitida máx. 95% sem condensação
Material e cor da caixa Plástico ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0),

antracite semibrilhante, RAL 7016

Dimensões (A x L x P) aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 polegadas)
Peso aprox. 135 g (4,8 onças)
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Opis działania
� Umo�liwia monta� do 4 nadzorowanych linii urządzeń konwencjonalnych zawierających

konwencjonalne czujki dwu�yłowe oraz urządzenia ze stykiem bezprądowym.

Gniazda połączeniowe
Pozycja Oznaczenie Połączenie

1 AUX1 +
Linia 1 dodatkowego zasilacza 24 VDC

2 AUX1 −
Linia 1 dodatkowego zasilacza 24�VDC

3 OUT1 − Wyjście linii 1 − niskoprądowe
4 OUT1 + Wyjście linii 1 − wysokoprądowe
5 IN1 − Wejście linii 1 klasy A − niskoprądowe
6 IN1 + Wejście linii 1 klasy A − wysokoprądowe
7 AUX2 +

Linia 2 dodatkowego zasilacza 24 VDC
8 AUX2 −

Linia 2 dodatkowego zasilacza 24�VDC

9 OUT2 − Wyjście linii 2 − niskoprądowe
10 OUT2 + Wyjście linii 2 − wysokoprądowe
11 IN2 − Wejście linii 2 klasy A − niskoprądowe
12 IN2 + Wejście linii 2 klasy A − wysokoprądowe
13 AUX3 +

Linia 3 dodatkowego zasilacza 24 VDC
14 AUX3 −

Linia 3 dodatkowego zasilacza 24�VDC

15 OUT3 − Wyjście linii 3 − niskoprądowe
16 OUT3 + Wyjście linii 3 − wysokoprądowe
17 IN3 − Wejście linii 3 klasy A − niskoprądowe
18 IN3 + Wejście linii 3 klasy A − wysokoprądowe
19 AUX4 +

Linia 4 dodatkowego zasilacza 24 VDC
20 AUX4 −

Linia 4 dodatkowego zasilacza 24�VDC

21 OUT4 − Wyjście linii 4 − niskoprądowe
22 OUT4 + Wyjście linii 4 − wysokoprądowe
23 IN4 − Wejście linii 4 klasy A − niskoprądowe
24 IN4 + Wejście linii 4 klasy A − wysokoprądowe

Dane techniczne
Wska	niki / elementy operacyjne 8 diod LED (4x czerwona, 4x �ółta) / 4 klawisze (test diod LED)
Napięcie wejściowe (min. − maks.) 20 VDC − 30 VDC
Maksymalny pobór prądu
− w trybie gotowości (4 linie)
− w trybie alarmu (4 linie)

  65 mA
165 mA

Maksymalne napięcie wyjściowe 20 VDC �5%
Maksymalny prąd wyjściowy 100 mA �10%
Normy bezpieczeństwa IEC 60950 / EN 60950
Ochrona przed zakłóceniami EMI/EMC UL 864 / FCC, Część 15
Temperatura pracy −5 �C . . . 50 �C
Temperatura przechowywania −20 �C . . . 60 �C
Dopuszczalna wilgotność względna maks. 95% bez kondensacji
Materiał i kolor obudowy tworzywo ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0) 

antracyt, półpołysk, RAL 7016
Wymiary (wys. x szer. x gł.) ok. 127 x 96 x 60 mm
Masa ok. 135 g
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Descriere funcþionalã
� Permite instalarea a maxim 4 zone convenþionale supravegheate pentru  detectoare

convenþionale cu 2 fire ºi echipamente cu contact uscat.

Cablare
Nr. Nume Conexiune
1 AUX1 +

Zona 1 alimentare auxiliarã 24 V CC
2 AUX1 −

Zona 1 − alimentare auxiliarã 24 V CC

3 OUT1 − Ieºire zona 1 − joasã
4 OUT1 + Ieºire zona 1 − înaltã
5 IN1 − Intrare zona 1, clasa A − joasã
6 IN1 + Intrare zona 1, clasa A − înaltã
7 AUX2 +

Zona 2 alimentare auxiliarã 24 V CC
8 AUX2 −

Zona 2 − alimentare auxiliarã 24 V CC

9 OUT2 − Ieºire zona 2 − joasã
10 OUT2 + Ieºire zona 2 − înaltã
11 IN2 − Intrare zona 2, clasa A − joasã
12 IN2 + Intrare zona 2, clasa A − înaltã
13 AUX3 +

Zona 3 alimentare auxiliarã 24 V CC
14 AUX3 −

Zona 3 − alimentare auxiliarã 24 V CC

15 OUT3 − Ieºire zona 3 − joasã
16 OUT3 + Ieºire zona 3 − înaltã
17 IN3 − Intrare zona 3, clasa A − joasã
18 IN3 + Intrare zona 3, clasa A − înaltã
19 AUX4 +

Zona 4 alimentare auxiliarã 24 V CC
20 AUX4 −

Zona 4 − alimentare auxiliarã 24 V CC

21 OUT4 − Ieºire zona 4 − joasã
22 OUT4 + Ieºire zona 4 − înaltã
23 IN4 − Intrare zona 4, clasa A − joasã
24 IN4 + Intrare zona 4, clasa A − înaltã

ST�−�FIR / PRM1�/�deh

Specificaþii tehnice
Elemente de indicare/operare 8 leduri (4 roºii, 4 galbene) / 4 taste (test led)
Tensiune de intrare (min − max) 20 V CC − 30 V CC
Consum maxim de energie
− mod standby (4 zone)
− mod alarmã (4 zone)

  65 mA
165 mA

Tensiune maximã de ieºire 20 V CC �5%
Curent maxim de ieºire 100 mA �10%
Standarde de siguranþã IEC 60950 / EN 60950
Protecþie EMI / EMC UL 864 / FCC 15
Temperaturã de funcþionare −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Temperaturã de stocare −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)
Umiditate relativã permisã max. 95% fãrã condensare
Material ºi culoare carcasã Plastic ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0),

antracit semi−lucios, RAL 7016
Dimensiuni (H x l x A) aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inch)
Greutate aprox. 135 g (4,8 oz.)
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Îïèñàíèå ïðèíöèïà äåéñòâèÿ

� Âîçìîæíî ñîçäàíèå äî 4 êîíòðîëèðóåìûõ òèïîâûõ çîí äëÿ 2 òèïîâûõ ïðîâîëî÷íûõ
äåòåêòîðîâ è óñòðîéñòâ ñ ñóõèì êîíòàêòîì.

Ïîäêëþ÷åíèÿ

Ïîç. Ìàðêè
ðîâêà Ñîåäèíåíèå

1 AUX1 + Çîíà 1 âñïîìîãàòåëüíîãî ïèòàíèÿ 
2 AUX1 −

Çîíà 1 âñïîìîãàòåëüíîãî ïèòàíèÿ 
24�Â ïîñò. òîêà

3 OUT1 − Çîíà 1 Ñèãíàë íèçêîãî óðîâíÿ íà âûõîäå

4 OUT1 + Çîíà 1 Ñèãíàë âûñîêîãî óðîâíÿ íà âûõîäå

5 IN1 − Êëàññ A Çîíà 1 Ñèãíàë íèçêîãî óðîâíÿ íà âõîäå

6 IN1 + Êëàññ A Çîíà 1 Ñèãíàë âûñîêîãî óðîâíÿ íà âõîäå

7 AUX2 + Çîíà 2 âñïîìîãàòåëüíîãî ïèòàíèÿ 
8 AUX2 −

Çîíà 2 âñïîìîãàòåëüíîãî ïèòàíèÿ 
24�Â ïîñò. òîêà

9 OUT2 − Çîíà 2 Ñèãíàë íèçêîãî óðîâíÿ íà âûõîäå

10 OUT2 + Çîíà 2 Ñèãíàë âûñîêîãî óðîâíÿ íà âûõîäå

11 IN2 − Êëàññ A Çîíà 2 Ñèãíàë íèçêîãî óðîâíÿ íà âõîäå

12 IN2 + Êëàññ A Çîíà 2 Ñèãíàë âûñîêîãî óðîâíÿ íà âõîäå

13 AUX3 + Çîíà 3 âñïîìîãàòåëüíîãî ïèòàíèÿ 
14 AUX3 −

Çîíà 3 âñïîìîãàòåëüíîãî ïèòàíèÿ 
24�Â ïîñò. òîêà

15 OUT3 − Çîíà 3 Ñèãíàë íèçêîãî óðîâíÿ íà âûõîäå

16 OUT3 + Çîíà 3 Ñèãíàë âûñîêîãî óðîâíÿ íà âûõîäå

17 IN3 − Êëàññ A Çîíà 3 Ñèãíàë íèçêîãî óðîâíÿ íà âõîäå

18 IN3 + Êëàññ A Çîíà 3 Ñèãíàë âûñîêîãî óðîâíÿ íà âõîäå

19 AUX4 + Çîíà 3 âñïîìîãàòåëüíîãî ïèòàíèÿ 
20 AUX4 −

Çîíà 3 âñïîìîãàòåëüíîãî ïèòàíèÿ 
24�Â ïîñò. òîêà

21 OUT4 − Çîíà 4 Ñèãíàë íèçêîãî óðîâíÿ íà âûõîäå

22 OUT4 + Çîíà 4 Ñèãíàë âûñîêîãî óðîâíÿ íà âûõîäå

23 IN4 − Êëàññ A Çîíà 4 Ñèãíàë íèçêîãî óðîâíÿ íà âõîäå

24 IN4 + Êëàññ A Çîíà 4 Ñèãíàë âûñîêîãî óðîâíÿ íà âõîäå

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ýëåìåíòû èíäèêàöèè / ðàáîòû 8 LED (4 êðàñíûõ, 4 æåëòûõ) / 4 êëàâèøè (Òåñò LED)

Íàïðÿæåíèå íà âõîäå (ìèí − ìàêñ) 20 Â ïîñò. òîêà − 30 Â ïîñò. òîêà

Ìàêñèìàëüíîå ïîòðåáëåíèå òîêà
− ðåæèì îæèäàíèÿ (4 çîíû)
− ðåæèì òðåâîãè (4 çîíû)

  65 ìÀ
165 ìÀ

Ìàêñèìàëüíîå íàïðÿæåíèå íà âûõîäå 20 Â ïîñò. òîêà �5%

Ìàêñèìàëüíûé òîê íà âûõîäå 100 ìÀ �10%

Ñòàíäàðòû áåçîïàñíîñòè IEC 60950 / EN 60950

Çàùèòà îò ýëåêòðîìàãíèòíûõ ïîìåõ /
ýëåêòðîìàãíèòíîé ñîâìåñòèìîñòè

UL 864 / FCC ÷àñòü 15

Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ −20 C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Äîïóñòèìàÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü ìàêñ. 95%  áåç êîíäåíñàòà

Ìàòåðèàë è öâåò êîðïóñà Ïëàñòìàññà ABS Polylac PA−766 (UL94 V−0),
ïîëóìàòîâûé àíòðàöèò, RAL 7016

Ðàçìåðû  (Â x Ø x Ã) ïðèáëèç. 127 x 96 x 60 ìì  (5 x 3,8 x 2,4 äþéìà)

Âåñ ïðèáëèç. 135 ã  (4,8 óíöèè)
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Funktionsbeskrivning

� Den gör det möjligt att installera upp till 4 övervakade konventionella zoner för
konventionella 2−trådsdetektorer och enheter av styrkontaktstyp.

Anslutningar

Pos. Märkning Anslutning

1 AUX1 + 24 V likström extra strömförsörjning
2 AUX1 −

24 V likström extra strömförsörjning
zon�1

3 OUT1 − Zon 1 låg utspänning
4 OUT1 + Zon 1 hög utspänning
5 IN1 − Klass A Zon 1 låg inspänning
6 IN1 + Klass A Zon 1 hög inspänning
7 AUX2 + 24 V likström extra strömförsörjning
8 AUX2 −

24 V likström extra strömförsörjning
zon�2

9 OUT2 − Zon 2 låg utspänning
10 OUT2 + Zon 2 hög utspänning
11 IN2 − Klass A Zon 2 låg inspänning
12 IN2 + Klass A Zon 2 hög inspänning
13 AUX3 + 24 V likström extra strömförsörjning
14 AUX3 −

24 V likström extra strömförsörjning
zon�3

15 OUT3 − Zon 3 låg utspänning
16 OUT3 + Zon 3 hög utspänning
17 IN3 − Klass A Zon 3 låg inspänning
18 IN3 + Klass A Zon 3 hög inspänning
19 AUX4 + 24 V likström extra strömförsörjning
20 AUX4 −

24 V likström extra strömförsörjning
zon�4

21 OUT4 − Zon 4 låg utspänning
22 OUT4 + Zon 4 hög utspänning
23 IN4 − Klass A Zon 4 låg inspänning
24 IN4 + Klass A Zon 4 hög inspänning

Tekniska specifikationer

Indikerings− / driftselement 8 lysdioder (4 x röd, 4 x gul) / 4 knappar (test av lysdioder)

Inspänning (min − max) 20 V till 30 V likström
Maximal strömförbrukning
− viloläge (4 zoner)
− larmläge (4 zoner)

  65 mA
165 mA

Maximal utspänning 20 V likström �5 %
Maximal utgående ström 100 mA �10 %

Säkerhetsstandarder IEC 60950 / EN 60950
EMI / EMC−skydd UL 864 / FCC del 15

Driftstemperatur −5 �C till 50 �C
Förvaringstemperatur −20 �C till 60 �C

Tillåten relativ luftfuktighet max. 95 % ickekondenserade
Inkapslingsmaterial och −färg ABS−plast Polylac PA−766 (UL94 V−0),

halvglättad antracit, RAL 7016

Mått (H x B x D) ca 127 x 96 x 60 mm
Vikt ca 135 g
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Opis funkcija
� Omogućuje monta�u do 4 standardno kontrolisane zone za standardne detektore sa 2 �ice i

ureðaje sa suvim kontaktima.

O�ièenje
Pol. Oznaka Prikljuèak

1 AUX1 +
24 V DC za pomoćno napajanje zona 1

2 AUX1 −
24 V DC za pomoćno napajanje − zona 1

3 OUT1 − Izlaz zone 1 − nizak
4 OUT1 + Izlaz zone 1 − visok
5 IN1 − Klasa A, ulaz zone 1 − nizak
6 IN1 + Klasa A, ulaz zone 1 − visok
7 AUX2 +

24 V DC za pomoćno napajanje zona 2
8 AUX2 −

24 V DC za pomoćno napajanje − zona 2

9 OUT2 − Izlaz zone 2 − nizak
10 OUT2 + Izlaz zone 2 − visok
11 IN2 − Klasa A, ulaz zone 2 − nizak
12 IN2 + Klasa A, ulaz zone 2 − visok
13 AUX3 +

24 V DC za pomoćno napajanje − zona 3
14 AUX3 −

24 V DC za pomoćno napajanje − zona 3

15 OUT3 − Izlaz zone 3 − nizak
16 OUT3 + Izlaz zone 3 − visok
17 IN3 − Klasa A, ulaz zone 3 − nizak
18 IN3 + Klasa A, ulaz zone 3 − visok
19 AUX4 +

24 V DC za pomoćno napajanje zona 4
20 AUX4 −

24 V DC za pomoćno napajanje − zona 4

21 OUT4 − Izlaz zone 4 − nizak
22 OUT4 + Izlaz zone 4 − visok
23 IN4 − Klasa A, ulaz zone 4 − nizak
24 IN4 + Klasa A, ulaz zone 4 − visok

Tehnièke specifikacije
Elementi prikazivanja / operacije 8 LED dioda (4 x crvene, 4x �ute) / 4 tastera (LED test)
Ulazni napon (min − maks) 20 V DC − 30 V DC
Maksimalna potrošnja struje
− re�im stanja pripravnosti (4 zone)
− re�im rada alarma (4 zone)

  65 mA
165 mA

Maksimalni izlazni napon 20 V DC �5%
Maksimalna izlazna struja 100 mA �10%
Bezbednosni standardi IEC 60950 / EN 60950
EMI / EMC zaštita UL 864 / FCC deo 15
Radna temperatura −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Temperatura za skladištenje −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)
Dozvoljena relativna vla�nost maks. 95% bez kondenzacije
Materijal i boja kućišta ABS plastika Polylac PA−766 (UL94 V−0),

polusjajni antracit, RAL 7016
Dimenzije (V x Š x D) oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inèa)
Te�ina oko 135 g (4,8 unce)
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Funkcionalni opis
� Omogoèa nastavitev do štirih nadzorovanih navadnih obmoèij za dva navadna �ièna detektorja

in naprave tipa Dry Contact.

Elektrièna povezava
Pol. Oznaka Povezava

1 AUX1 +
Obmoèje 1 dodatnega 24 V DC napajanja

2 AUX1 −
Obmoèje 1 dodatnega 24 V DC napajanja

3 OUT1 − Šibak izhod obmoèja 1
4 OUT1 + Moèan izhod obmoèja 1
5 IN1 − Šibak vhod obmoèja 1 razreda A
6 IN1 + Moèan vhod obmoèja 1 razreda A
7 AUX2 +

Obmoèje 2 dodatnega 24 V DC napajanja
8 AUX2 −

Obmoèje 2 dodatnega 24 V DC napajanja

9 OUT2 − Šibak izhod obmoèja 2
10 OUT2 + Moèan izhod obmoèja 2
11 IN2 − Šibak vhod obmoèja 2 razreda A
12 IN2 + Moèan vhod obmoèja 2 razreda A
13 AUX3 +

Obmoèje 3 dodatnega 24 V DC napajanja
14 AUX3 −

Obmoèje 3 dodatnega 24 V DC napajanja

15 OUT3 − Šibak izhod obmoèja 3
16 OUT3 + Moèan izhod obmoèja 3
17 IN3 − Šibak vhod obmoèja 3 razreda A
18 IN3 + Moèan vhod obmoèja 3 razreda A
19 AUX4 +

Obmoèje 4 dodatnega 24 V DC napajanja
20 AUX4 −

Obmoèje 4 dodatnega 24 V DC napajanja

21 OUT4 − Šibak izhod obmoèja 4
22 OUT4 + Moèan izhod obmoèja 4
23 IN4 − Šibak vhod obmoèja 4 razreda A
24 IN4 + Moèan vhod obmoèja 4 razreda A

Tehniène specifikacije
Indikacijski / delovni elementi 8 LED indikatorjev (4x rdeèi, 4x rumeni) / 4 tipke (testni LED indikat.)
Vhodna napetost (min. − maks.) 20 V DC − 30 V DC
Maksimalna poraba toka
− stanje pripravljenosti (4 obmoèja)
− naèin alarma (4 obmoèja)

  65 mA
165 mA

Maksimalna izhodna napetost 20 V DC �5 %
Maksimalni izhodni tok 100 mA �10 %
Varnostni standardi IEC 60950 / EN 60950
Zašèita EMI / EMC UL 864 / FCC del 15
Delovna temperatura −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)
Hrambna temperatura −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)
Dovoljena relativna vlaga maks. 95 % brez kondenza
Material in barva ohišja ABS plastika poliuretanski lak PA−766 (UL94 V−0),

polsijajni antracitni, RAL 7016

Dimenzije (V x Š x G) pribl. 127 x 96 x 60 mm
Masa pribl. 135 g
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Fonksiyonel açýklamalar
� 2 klasik kablolu dedektörü ve kuru tip cihazlar için 4 taneye kadar denetimli klasik bölgenin

kurulmasýna olanak saðlar.

Kablo baðlantýsý

Konum. Ýþaret Baðlantý
1 AUX1 +

24 V DC yardýmcý güç kaynaðý bölge 1
2 AUX1 −

24 V DC yardýmcý güç kaynaðý bölge 1

3 OUT1 − Bölge 1 Çýkýþ−Alçak

4 OUT1 + Bölge 1 Çýkýþ−Yüksek

5 IN1 − Sýnýf A Bölge 1 Giriþ−Alçak

6 IN1 + Sýnýf A Bölge 1 Giriþ−Yüksek

7 AUX2 +
24 V DC yardýmcý güç kaynaðý bölge 2

8 AUX2 −
24 V DC yardýmcý güç kaynaðý bölge 2

9 OUT2 − Bölge 2 Çýkýþ−Alçak
10 OUT2 + Bölge 2 Çýkýþ−Yüksek

11 IN2 − Sýnýf A Bölge 2 Giriþ−Alçak

12 IN2 + Sýnýf A Bölge 2 Giriþ−Yüksek

13 AUX3 +
24 V DC yardýmcý güç kaynaðý bölge 3

14 AUX3 −
24 V DC yardýmcý güç kaynaðý bölge 3

15 OUT3 − Bölge 3 Çýkýþ−Alçak

16 OUT3 + Bölge 3 Çýkýþ−Yüksek

17 IN3 − Sýnýf A Bölge 3 Giriþ−Alçak

18 IN3 + Sýnýf A Bölge 3 Giriþ−Yüksek

19 AUX4 +
24 V DC yardýmcý güç kaynaðý bölge 4

20 AUX4 −
24 V DC yardýmcý güç kaynaðý bölge 4

21 OUT4 − Bölge 4 Çýkýþ−Alçak

22 OUT4 + Bölge 4 Çýkýþ−Yüksek

23 IN4 − Sýnýf A Bölge 4 Giriþ−Alçak

24 IN4 + Sýnýf A Bölge 4 Giriþ−Yüksek

Teknik Özellikler

Gösterge / çalýþma öðeleri 8 LED (4 x kýrmýzý, 4 x sarý) / 4 tuþ (LED testi)

Giriþ gerilimi (min − maks) 20 V DC − 30 V DC

Maksimum akým tüketimi
− bekleme modu (4 bölge)
− alarm modu (4 bölge)

  65 mA
165 mA

Maksimum çýkýþ gerilimi 20 V DC �%5

Maksimum çýkýþ akýmý 100 mA �%10

Güvenlik standartlarý IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC koruma UL 864 / FCC Bölüm 15

Çalýþma Sýcaklýðý −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Saklama Sýcaklýðý −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Ýzin verilen baðýl nem maks. %95 yoðunlaþmasýz

Muhafaza malzemesi ve rengi ABS plastik Polylac PA−766 (UL94 V−0),
yarý cam antrazit, RAL 7016

Boyutlar (Y x G x D) yaklaþýk 127 x 96 x 60 mm (5 x 3,8 x 2,4 inç)

Aðýrlýk yaklaþýk 135 g (4,8 ons)
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Bosch Sicherheitssysteme GmbH

Robert−Koch−Straße 100

D−85521 Ottobrunn

Info−Service

www.bosch−sicherheitssysteme.de

info.service@de.bosch.com


